



Мужчина погиб при валке леса

В Килемарском районе Республики Марий Эл 27 января 2014 года погиб 48-летний мужчина. По данному факту Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится проверка. В настоящее время установлено, что 48-летний житель Килемарского района был нанят лесозаготовительной организацией из Нижегородской области для работы в бригаде и выполнения различных поручений, не требующих специальной квалификации. 27 января 2014 года, не смотря на то, что вальщики еще не прибыли, бригада приступила к разработке делянки на границе с Нижегородской областью. Мужчина самовольно стал валить подпиленное дерево, оно упало и придавило его. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/648385>